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Ярмолинецька центральна районна бібліотека 

Краєзнавчий сектор. 
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     Зоряний оберіг творчості: до 65-річчя з дня народження / 

упорядник В. Москаленко. – Ярмолинці, 2018. – 8с. 

 

 

 

 

 

        Про життєвий і творчий шлях нашого земляка, члена 

літературного клубу «Автограф», подільського поета, Мазура 

Валентина Васильовича. 
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Мальви української душі, 

Квіти, що цвітуть на попелищі. 

Барви, що у зорянім ковші 

Вихлюпнулись на дороги віщі… 

 

     Мазур Валентин Васильович народився 2 квітня 1953 року у смт. 

Віньківці. Після закінчення в 1970 році Віньковецької середньої 

школи поступив у Кам'янець-Подільський сільськогосподарський 

інститут. У 1975 році, по 

закінченні агрономічного 

факультету, був призваний на 

службу до лав Радянської Армії. Із 

1977 по 1991 рік працював на 

різних посадах у Віньковецькому 

та Ярмолинецькому райкомах 

партії. З 1984 по 1986 рік навчався 

у Вищій партійній школі при 

ЦККП України. Пройшов шлях від 

інструктора до першого секретаря 

райкому партії. З 1991 року по 

2002 працював заступником генерального директора виробничо-

торговельної фірми «Алса», генеральним директором підприємства 

«Українська цукрова компанія Вест ЛТД", заступником директора 

ВКП «Явір-Транс». З 2000 по 2003 рік заочно навчався у Київській 

Міжрегіональній Академії управління персоналом на факультеті 

правознавства. З 2002 року – президент паливно-енергетичного 

концерну «Русь», м. Хмельницький.  
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     В 2005 році призначається головою Ярмолинецької районної 

державної адміністрації, через рік обирається на посаду голови 

районної ради. На даний час В. Мазур на заслуженому відпочинку.     

Протягом всього життя Валентин Васильович був закоханий в 

поезію. Вірші почав писати ще на початку шкільного життя. 

Друкувався в місцевій газеті, шкільній стіннівці. Не розлучався з 

пером і в сільськогосподарському інституті та на службі в Радянській 

Армії. Друкувався в газетах «Вперед» та «Сільські вісті». 

    В 1994 році вийшла перша збірка поезій «Повінь душі», яка 

припала до душі читачам. Через 2 роки була презентована друга 

книга автора «Зоряний оберіг». У 2002 році читачі ознайомились з 

третьою збіркою «Назустріч сонцю». Великого резонансу набула 

книга В. Мазура «Ми – українці», своїм філософським трактуванням 

життя. У 2010 році вийшла в світ п’ята книга автора – «Безмірність». 

Через три роки Валентин Мазур порадував любителів поезії новою 

книгою «Заради жінки», яка стала чудовим дарунком для кожної 

жінки. В 2017 році вийшла сьома книга  Валентина Васильовича – 

«Мальви української душі». Цю книгу він присвятив пам’яті 

справжнього українця, Володимира Сусляка, та всіх тих, хто пішов у 

вічність, пронісши у серці безмірну любов до України.  

       

    Валентин Мазур  - член Всеукраїнської спілки «Конгрес 

літераторів України» з 2008 року, а також є постійним членом 

літературного клубу «Автограф», який багато років діє при 

Ярмолинецькій центральній районній бібліотеці. 
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   Валентин Васильович також є співавтором багатьох літературних 

збірників та альманахів. 
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